

# Ton звезд - отчаянных автолюбителей

екоторые звезды не представляют своей жизни без любимого автомобиля. Многие из них имеют по несколько железных коней. Перед тобой самые активные автолюбители в российском шоу-бизнесе по версии журнала «Клео».

### Марат Башаров

Свою первую машину, ВАЗ 2105, Башаров купил, когда учился на четвертом курсе института, на деньги, заработан-



рекламы средства от прыщей. На «пятерке» актер проездил много лет. Чего с ней только ни происходило! Как-то раз в него даже «въехал» нетрезвый майор ГИБДД на своем джипе.

Он поклялся Башарову, что непременно возместит ущерб, однако обещание свое не сдержал, и машину пришлось ремонтировать самостоятельно. С тех пор актер поменял кучу машин, большинство из которых — марки Volkswagen. Сегодня Марат жизни себе не представляет без своего автомобиля. Правда, что это за авто, он не рассказывает: «Моя машина — это машина будущего с гибридным двигателем. Скоро вы узнаете, что это такое».

История от Башарова:

Это случилось, когда я решилсятаки продать мою «пятерку», которая к тому моменту начала рассыпаться. Нашлась покупательница, с которой мы договорились поехать в ГАИ, чтобы оформить автомобиль. В то утро я, как полагается, помыл машину и буквально на час зашел домой пообедать. Когда я вышел из дому, увидел, что весь правый бок «пятерки» разбит! За этот час, что меня не было, кто-то въехал в нее, да так, что огромная вмятина осталась — от задней фары до передней. Мне ничего не оставалось, как везти машину в ГАИ как есть. Естественно, цену я скинул. Гаишники долго отказывались снимать мою мятую «пятерку» с учета, несмотря на то, что я пытался маскировать вмятину (поставил машину разбитым боком к стене). В конце концов, они сдались. Мне это стоило долгих уговоров, немалых сил и, кажется, двух бутылок коньяка.

## Маша Малиновская

Маша, пожалуй, самая смелая и увлеченная гонщица среди предста-

вительниц прекрасного пола в шоу-бизнесе. На вопрос, какие авто она предпочитает, теледива отвечает: «Разные, но прежде всего комфортные. Сейчас нет никаких «автомечт», мое авто меня полностью устраивает». Еще бы! У Малиновской симпатичный Porsche Cavenne. Этот автомобиль Марии подарили. За рулем Мария около восьми лет. Первой ее машиной была тонированная «девятка», за ней последовал Volkswagen «Жук» и Mercedes E500. Маша — хороший, уверенный водитель, официальным источ-

никам известно только об одной небольшой аварии, в которую звезда угодила за все долгое время, что находится за рулем.

История от Малиновс-

Разные бывают истории, и казусы бывают. Я могу не заметить знака «кирпич», например. Кстати, недавно так и было: въезжаю в переулок, еду себе преспокойно, и тут мне навстречу начинают ехать машины и сигналят, так как про-

ехать, в общем-то, не могут, движението одностороннее оказалось. Пришлось



людей, я чуть не оглохла так они сигналили.

# Леонид Якубович

Бессменный ведущий передачи «Поле чудес» - отважный автогонщик, он готов травить автобайки бесконечно. Сейчас Якубович ездит на джипе. Свою первую машину, «Москвич-412», он купил сразу, как получил права, а было это в 1965 году. «Однажды мы с приятелем — он в то время был заместителем директора театра, а я только что купил первый в моей жизни

автомобиль — отправились на нем в Ижевск, — рассказывает Леонид Аркадьевич. — В то время, на «Москвиче», по тем дорогам.... Короче, кто ездил, тот понимает, о чем я говорю. Мы доехали туда и приехали обратно. Я не знаю, как это произошло, я просто констатирую факт. Туда три дня, обратно два. С тремя ремонтами, одним отравлением в придорожной забегаловке, пятью часами в милиции для выяснения личности, дракой у паромной переправы туда и обратно и совершенным счастьем от

того, что у меня есть своя машина!»

История от Якубови-

– Как-то мы ехали в Омск. Так случилось. Были в одном очаровательном месте между Омском и Тюменью. Ну и ехали к первому самолёту в Москву. Это примерно к семи утра. Шли ходко. Километров под 170. Я за рулём, мировой парень водитель Юрка - рядом. Где-то часа

в четыре утра нас тор-

мознули на посту ГАИ. Я остановился. Открыл окно, жду. Подошёл гаишник в мне задом сдавать и пропускать этих тулупе. Козырнул и замер. Проходит ми-

нута, две, три... Потом как бы про себя говорит: «Якубович... Нет, не может быть...» Потом поворачивается к посту и орёт: «Серёга, зря мы с тобой вчера это говно пили, у меня крыша съехала!» И мне: «Что встал, езжай отсюда, ездят тут по ночам, спать не дают...»

### Владимир Турчинский

Дружба актера с автомиром уходит корнями в доперестроечное время, когда он еще катался на «Ниве». «Динамит» успел опробовать ездовые качес-

тва SsangYong Korado, Mercedes Gelandewagen, Ford Mustang, Lexus, но все это было тенью сегодняшнего его автомобиля. неудивительно: ведь Hummer лучший лезный конь для человека



с железными мускулами! «Все-таки я поклонник внедорожников, — рассказывает Владимир. — В машине мне важны ее параметры. В моем случае это функциональность, так как живу я за городом, в лесу. А «Хаммер» — это совокупность импозантного вида, хороших ходовых качеств, а потом он довольно-таки вместительный». По vтверждению «Динамита», это авто для спокойных мужчин, ведь на нем особо не погоняешь.

История от Турчинского:

— В свое время я выступал по силовому экстриму и постоянно тренировался: выезжал за город, привязывал автомобиль к поясу, сажал жену за руль и тащил несколько километров на привязи. А потом меня стали приглашать на тест-драйвы, и это было необычное состояние... Обычно машину таскаю я, а тут она сама меня возит!

www.kleo.ru

# В рейтинге вымышленных богатеев Forbes лидирует Дядя Сэм



ный символ США – стал самым богатым вымышленным персонажем года. Он обогнал 15 выдуманных богачей ежегодного рейтинга, составленного журналом Forbes.

Только в сентябре 2008 года Дядя Сэм отпечатал новые банкноты на сумму в шесть миллиардов долларов. А вообще его состояние безгранично, поскольку Дядя Сэм купил американский Монетный двор еще в 1792 году; этот парень может печатать свои собственные наличные деньги.

прошлогоднего рейтинга Скрудж Макдак занял второе место. Его

личное состояние за год увеличилось с 28,8 до 29,1 миллиарда долларов благодаря рекордно высокому росту цен на золото.

На третьей позиции - Богатенький Ричи из одноимен-

ного фильма. Личное состояние малыша упало с 16,1 до 12,3 миллиардов долларов из-за рискованных инвестиций в запуск Web 2.0. Но несмотря на эти неудачи, Ричи продолжает делать широкие жесты: он скидывал с самолета коробки с паштетом из гусиной печёнки на голодающие курдские деревни и оставлял официанткам чаевые в миллион долларов.

В рейтинг также вошли Гордон Гекко из фильма "Уолл-стрит", Джабба Хатт из "Звездных войн", Эбенезер Скрудж Чарльза Дикенса, Энтони Эдвард Старк из комикса "Железный человек", Терстон Хауэлл III, Брюс Уэйн из фильмов о Бэтмене, Адриан Вейд по прозвищу Озимандиас из комикса Watchmen, Джед Клэмпетт из телесериала "Деревенщина из Беверли", Артемис Фаул ирландского писателя Йона Колфера. Чарльз Монтгомери Бернс из мультсериала "Симпсоны" и Лара Крофт из видеоигры "Расхитительница гробниц".

Последнюю строчку рейтинга занял мистер Монополия, потерявший практически все свое состояние на ипотечном кризисе в США в 2007 году. Сейчас на его счетах лежит всего 800 млн долларов. Он получил известность как символ популярной настольной игры, а также как торговец недвижимостью в Атлантик-сити.

NEWSru.com

